

CORRIGENDUM

Advertise no. R/F. Mgr./62(1)/2019

In Advertise no. R/F. Mgr./62(1)/2019 for Direct recruitment of 819 posts of Facility Manager, Grade III Under the Directorate of Health Services, Health & Family Welfare Department

Page no. 04 Point no. A (ii) instead of “**final year marks**” to be read “**Total marks of Degree examination**” .

For Horns Graduates total marks of Pass & Horns should be calculated

Sd/-
Secretary
West Bengal Health Recruitment Board